

娱乐 & 文体

大千姚 二胎

B03-05

陈丹青爱《让子弹飞》吗？

与焦雄屏对话，畅谈两岸多部话题影片

B06

刘欢为何重返导师席？

听他解开《中国好歌曲》的秘密

B02

王力宏掉进别人碗里了！

今天感恩节，感恩吧至少我们还有金城武

近日，姚晨为《时装 L'OFFICIEL》杂志拍摄的封面写真大片曝光。她身着黑色薄纱露背礼裙时而优雅性感，时而白色修身长晚礼裙加身典雅大气，时而又身着小鹿斑比印花T恤跪在浴缸里可爱俏皮。而成为母亲不仅是孕育了一个新的生命，对姚晨来说也像是接受了人生洗礼，将她曾蕴藏体内的女性魅力彻底激发了出来，让她看上去那么好那么美。产后第四个月，姚晨一头栽进了工作：电影《控制》《风暴》将在贺岁档接连上映，和吴秀波新合作的新剧《离婚律师》也在拍摄中。据说姚晨怀孕损失不小，与包括《私人订制》《黄金时代》等不少大片失之交臂。“刚知道怀孕的一刹那，喜悦是自然的，但郁闷也是肯定的。”姚晨说，“以前

老被人说我代表作太少，所以去年打定主意好好接戏，塑造几个好角色。本来想大千一场，可小土豆来了！我看，我还是比较适合顺其自然这条路。”小土豆的出生并不省心。“打定主意要顺产，妈妈那辈儿都是自己生，为什么我过不了这一关？”可小土豆迟迟不落地，医生都劝她剖宫产，“我生了一天一夜，差点放弃，最后也不知道哪里来的力气，还是生下了他。”姚晨说，自己以前连打针都怕痛，看到血就慌，生孩子能吃这个苦，现在也觉得吃惊。那么现在姚晨最关心什么？她想了想：“单独二胎”新政策成为热门话题，姚晨说：“这个政策很人性化。我是独生女，太知道独生子女的孤独了。我想过两三年再生一个，最好能生个女儿。”综合